

سال ۶۹ با هدف رفع مشکلات بهداشتی در مناطق حاشیه شهر و روستایی آغاز شده و هم اکنون یکصد هزار نفر در کشور و ۱۰ هزار نفر در خراسان رضوی به عنوان داوطلب سلامت فعالیت دارند. وی ارتقای سلامت جامعه، استمرار خدمات بهداشتی، توسعه سلامت و توانمندسازی زنان را از دیگر اهداف طرح داوطلبان سلامت عنوان کرد. وی ادامه داد: تعداد بسیار اندکی اوده به اینده در شهرستان وجود دارد و این شبکه آمادگی دارد به صورت رایگان اطلاع رسانی، آگاهی بخشی و خدمات مشاوره و معرفی بری در یافت دارو را برای افراد مشکوک انجام دهد.

۱۶۵ نفر از شهروندان چناران به عنوان داوطلب، با نظام سلامت شبکه بهداشت و درمان شهری و روستایی چناران همکاری می کنند. به گزارش ایسنا، فتح الله فانی، سرپرست شبکه بهداشت و درمان چناران با بیان این مطلب گفت: داوطلبان سلامت به عنوان رابط بین مردم و مراکز بهداشتی به مدیریت و سازماندهی امور بهداشتی محلات شهر و روستا می پردازند. وی بیان کرد: هر داوطلب شهری ۵۰ خانوار و هر داوطلب روستایی ۲۰ خانوار را پوشش می دهد. فانی اظهار داشت: طرح داوطلبان سلامت در

اجرای طرح نظام سلامت در چناران

اخبار ورزشی

برگزاری پنجمین جشنواره فرهنگی- ورزشی دانشجویان دانشگاه آزاد مشهد

پنجمین جشنواره فرهنگی، ورزشی دانشجویان دانشگاه آزاد مشهد ویژه یادبود سرداران شهید و ۲۳ هزار شهیدان استان خراسان رضوی برگزار شد. به گزارش مهر، سردار عزیزالله مولوی، معاون سیاسی، امنیتی استانداری خراسان رضوی اظهار داشت: حضور دانشجویان در عرصه سیاست از سال ۱۳۲۲ در دانشگاه تهران و با اعتراض مبنی بر حضور بیگانگان و رئیس جمهور آمریکا در ایران آغاز شد و با وجود چالش هایی که بر سر راه آنان قرار گرفت، توانستند این حرکت دانشجویی را سال ها ادامه داده و حماسه تسخیر لانه جاسوسی راه وجود آورند. در ادامه این مراسم، رئیس ستاد پنجمین جشنواره فرهنگی، ورزشی دانشجویان، کارکنان و اساتید دانشگاه آزاد اسلامی مشهد نیز عنوان کرد: این دوره از مسابقه ها ۵ هزار و ۷۰۰ دانشجو در ۲۰ رشته برای خواران ۲۷۰، رشته برای برادران ۲ و رشته برای اساتدان برگزار می شود. جوایز چهار یا یاد آور شد: این جشنواره از ۱۵ آذرماه آغاز شده و تا پایان اردیبهشت ۸۷ ادامه خواهد یافت و افتتاحیه آن ابتدای خرداد ۸۷ برگزار خواهد شد. وی عنوان کرد: هدف از برگزاری این جشنواره، تقویت روحیه تعاون و همکاری بین دانشجویان و دانشمندی دانشجویان در زمینه ورزشی و گرامیداشت رشادت و شجاعت سرداران شهید و ۲۳ هزار شهید استان های خراسان است.

دانشگاه آزاد نیشابور نایب قهرمان جودو استان های خراسان سرپرست تیم نیشابور از نایب قهرمانی تیم جودو دانشگاه آزاد نیشابور در مسابقات جودو استان های خراسان شد.



به گزارش مهر، حسین شهبادی افزود: امیر صفایی و امیر رحمانی به ترتیب در وزن ۱۰۰ و ۸۰۰ کیلو گرم طلا گرفتند و عبدالجبار جلیلی پور و سیدمحمدرضا هاشمی نیز به ترتیب در ۶۶ و ۱۰۰ کیلو گرم، عنوان دوم و سوم را به خود اختصاص دادند.

سرپرست تیم نیشابور با اشاره به این که علیرضا رضایی مریگوری این تیم را هدهدها بود، گفت: این مسابقات با شرکت یک تیم به مدت ۳ روز در واحد سیزوار برگزار شد و تیم های مشهد و جندوبه در تریب اول و سوم شناخته شدند.

رمضان شکر، مدیفرنی تیم فوتبال پیام خراسان شد

با حکم مدیرعامل باشگاه پیام می سی نو خراسان، رمضان شکر مدیفرنی تیم فوتبال این باشگاه شد. به گزارش ایسنا، هادی محمدزاده، مدیرعامل باشگاه پیام خراسان رمضان شکر را به جای یکتا نکان تیم معرفی کرد. همچنین از سوی رمضان شکر، حسین پاس به عنوان مربی دروازه بانان و جلال تختی به عنوان بدستار تیم معرفی شد. قبل از واگذاری موقع تیم فوتبال پیام به اداره کل تربیت بدنی خراسان رضوی، رمضان شکر به عنوان سرمربی تیم معرفی شده بود.

بهره برداری از سالن ورزشی «انقلاب» کاشمر

ساخت سالن ورزشی «انقلاب» کاشمر پس از ۱۲ سال پایان یافت و به بهره برداری رسید. به گزارش فارس، مهدی بولورین سرپرست تربیت بدنی کاشمر با اعلام این خبر گفت: ساخت این سالن با ۵۰ میلیون ریال اعتبار در سال ۷۴ آغاز شد و در فروردین پارسال همزمان با سفر هیأت دولت به نیشابور و توجه و تأکید ویژه رئیس جمهوری مبنی بر تکمیل طرح های برنامه تمام از محل اعتبارات سفر ریاست جمهوری و ملی، مبلغ ۳ میلیون و ۵۲۰ میلیون ریال برای تکمیل آن اختصاص یافت که امروز شاهد گشایش آن هستیم. این سالن در زمینی به مساحت ۱۳۰۰ متر مربع ساخته شده و دارای سالن چندمنظوره، رختکن، حمام و سرویس بهداشتی و قسمت اداری است.

یکتازمین فوتبال در مشهد بیبهتی، نام گرفت

سرپرست هیأت فوتبال خراسان رضوی از نامگذاری زمین شماره ۲ ورزشگاه تختی مشهد به نام استاد مرحوم جمشید بیبهتی خبر داد. حسین قائمیان گفت: شرکت گویا ایرنا با تأیید هیأت فوتبال خراسان رضوی زمین شماره ۲ ورزشگاه تختی مشهد در مراحل پایانی است و اگر با مشکل خاصی مواجه نشود، به اسانس تعهدات پیمانکار، این طرح تا یک ماه آتی به بهره برداری خواهد رسید. وی افزود: در ساخت این زمین چمن مصنوعی سعی کرده ایم از بهترین و مرغوب ترین نوع چمن استفاده کنیم. سرپرست هیأت فوتبال خراسان رضوی در ادامه با اشاره به زمجانی که استاد مرحوم جمشید بیبهتی برای تکمیل این طرح کنشیده بود، گفت: مرحوم بیبهتی هواره در کنار این زمین برای بهتر انجام شدن ساخت ورزشگاه شماره ۲ تختی ۳ حضور میداشت و زحمات زیادی کشید تا این طرح به مرحله اجرا برسد.

اجرای ۶۰۰ طرح شهری در مشهد

تبریزی درباره خصوصی سازی در شهرداری گفت: شهرداری یک دستگاه دولتی نیست و لذا بحث خصوصی سازی به آن معنا که در سازمان ها و دستگاه های دیگر مطرح می شود در این دستگاه قابل طرح نیست. وی افزود: بحث خصوصی سازی در شهرداری به صورت برون سپاری قابل طرح است، به این معنا که شهرداری باید فعالیت های خود را به شرکت های خصوصی واگذار کرده و تصدی گری خود را کاهش دهد. وی اظهار داشت: ۴۶ درصد از نازشانی در مجامع به شهرداری مشهد مربوط به فرآیندهای مزاحم در زمینه ساخت و ساز است که کل این کار نیز در آینده نزدیک به بخش خصوصی واگذار و اسین فرآیندهای مزاحم از چرخه کار شهرداری خارج می شود. تبریزی افزود: برای این منظور ۲۵۰ میلیارد ریال در جهت راه اندازی شهرداری الکترونیک و شهر الکترونیک در نظر گرفته شد. معاون شهردار مشهد بودجه سال آینده شهرداری این شهر را ۲ هزار و ۷۷۰ میلیارد ریال پیش بینی کرد و گفت: بودجه امسال شهرداری مشهد ۲ هزار و ۹۸۰ میلیارد ریال است که ممکن است تا پایان سال اصلاح شود. وی درباره فعال شدن معاونت توسعه و برنامه ریزی در شهرداری مشهد نیز گفت: این معاونت تویست و اسال ۱۳۸۴



شهرداری مشهد هم اکنون ۶۰۰ طرح در سطح این شهر در دست اجرا دارد. حسن تبریزی، معاون توسعه و برنامه ریزی شهرداری مشهد گفت: گفتگو با اینر با بیان این مطلب افزود: تمام طرح های این تیم معاون اولویت های شهرداری می باشد.

جلوگیری از کار واحدهای صنعتی آلاینده مشهد

بقیه واحدها از آلایندهایی بیشتری برخوردارند، اعلام خواهد شد. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب مشهد نیز گفت: در توافقی که با شرکت شهرک های صنعتی صورت گرفته، ۶۶ واحد صنعتی که میزان غلظت فاضلاب آنها بسیار بالاست، مورد شناسایی قرار گرفتند. محمد پرورش افزود: نمیی از اسین واحدها، دارای COD نشان دهنده میزان آلودگی شیمیایی) بالاتر از ۲ هزار هسند.

فرماندار مشهد در جلسه کمیسیون بهداشت به واحدهای صنعتی آلاینده در شهرک صنعتی توس هشدار داد تا ۱۰ دی اسمال فرصت دارند، وضع آلایندهی خود را بر طرف سازند. به گزارش ابرار، حسن موحیدان افزود: چنانچه تا این تاریخ، هیچ اقدامی از سوی اسین واحدهای صنعتی صورت نگیرد، سازمان حفاظت از محیط زیست، موظف به اعمال قانون خواهد بود. وی گفت: در نخستین قدم به ۱۰ واحد صنعتی که نسبت به



اداره کل دامپزشکی استان هشدار داد:

مراقب بیماری های تنفسی پرندگان باشید

شکه دامپزشکی اطلاع دهند. از آنجایی که آفت تولید یکی از علل اصلی بیماری های تنفسی در پرندگان تخمگذار است، مرغداران باید هرگونه آفت تولید را به شبکه دامپزشکی محل سکونت خود اطلاع دهند. همچنین تلاش شود، از ورود هرگونه پرندانه آزاد از مرغداری ها ضد عفونی صورت پذیرد.

اداره کل دامپزشکی استان خراسان رضوی نسبت به شیوع بیماری های تنفسی پرندگان هشدار داد. به گزارش روابط عمومی این سازمان، با توجه به شیوع فصل سرما و به دنبال آغاز مهاجرت پرندگان از کشورهای آسیای میانه به کشور، کنترل بیماری های تنفسی طیور

از دواج ۳ هزار زوج دانشجوی حرم مطهر امام رضا علیه السلام



۳ هزار زوج دانشجوی حرم مطهر امام رضا علیه السلام در مشهد، مراسم ازدواج جمعی در دارالحکمه حرم مطهر امام رضا علیه السلام زندهگی مشترک خود را آغاز می کنند. حجت الاسلام و المسلمین مرتضی حجتی فرسوس، مدیر فعالیت متمکز نهاد نمایندگی رهبریمعظمت انقلاب در دانشگاهها، با اعلام این خبر گفت: این ۳ هزار زوج دانشجوی که از دانشگاه های تهران و خراسان هستند، در قالب ۶ کاروان و ۹۰ نفره از روز

اجرای طرح زمستانی کنترل جاده های خراسان رضوی



۱۳۰۰ تیم گشت زمستانی پلیس راه استان، طرح زمستانی کنترل جاده ها آغاز کردند. به گزارش فارس، حمید قهیچی راد فرمانده پلیس خراسان رضوی درباره این طرح افزود: این طرح تا پایان زمستان در تمام جاده های استان اجرا می شود. وی با بیان این که این طرح در ۱۳ مرحله ۹۰ روزه اجرا می شود گفت: در این طرح با بهره ایاری اسن، هلال احمر و وا ترابری مشارکت دارند. فرمانده پلیس خراسان رضوی خاطر نشان کرد: در ۸ ماه

اخبار فرهنگی

پانزده پیش فالان صنفی در دانشگاه علمی-کاربردی

فعالان صنفی می توانند در دانشگاه جامع علمی کاربردی، ادامه تحصیل دهند. محمد مختاری رئیس مجمع امور صنفی شهرستان نیشابور با اعلام این خبر افزود: امتیاز جدید برای جامعه اصناف با دنبال تاش های شورای اصناف و روستای جامع صنفی کشور در تهران و ازبکی با مقام های بالای وزارت علوم ایجاد شده است. به گزارش «ایران نامه» وی بیان کرد: بر اساس توافق صورت گرفته میان این دانشگاه و شورای اصناف کشور، دارندگان پروانه بک معنبر یا افرادی که از ناحیه مجامع امور صنفی معرفی می شوند می توانند تا سقف ۲۰ درصد در این دانشگاه پذیرش شوند. وی خاطر نشان کرد: افراد صنفی برای کسب اطلاع از شهرها، مراکز ورشته ها، می توانند در سایت اصناف به نشانی: www.httpsorayasnaf.ir نام ثبت کنند.

جشنواره فیلم کوثر در مشهد برگزار می شود

جشنواره فیلم کوثر ۲۲ تا ۲۴ آذر ماه در مشهد برگزار می شود. به گزارش مهر، حسین مسگرانی، معاون هنری ارشاد خراسان رضوی با اعلام این خبر افزود: فیلم های حاضر در جشنواره کوثر در دو سیمینای قدس و سیمرغ مشهد اکران می شود. معاون هنری ارشاد خراسان رضوی در ارتباط با فیلم های حاضر در جشنواره اظهار داشت: در بخش بین الملل ۱۸ فیلم شامل ۴ فیلم سیمینای و ۱۴ فیلم مستند، در بخش فیلم های ایرانی ۲۳ فیلم سیمینای، ۱۹ فیلم سیمینای و دو سینی، ۱۶ فیلم کوتاه و ۳۳ فیلم مستند، ۸۷ فیلم ۱۲۵ تایی اکران می شود. همچنین ۸۷ فیلمنامه کوتاه و ۷۰ طرح سیمینای مورد ارزیابی قرار می گیرد. مسگرانی از حضور ۴۰ نفر از هنرمندان سیمینای ایران در این جشنواره خبر داد و افزود: برای دیدن فیلم های حاضر در جشنواره برای هنرمندان و اصحاب سینما، دانشجویان و دانش آموزان، پلیت از سوی فرهنگستان جشنواره توزیع می شود. معاون هنری ارشاد خراسان رضوی یاد آور شد: جشنواره فیلم کوثر از سوی معاونت سیمینای وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، وزارت کشور، استانداری خراسان رضوی با همکاری اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان رضوی و سایر سازمان ها و نهادهای این استان برگزار می شود.

طرح نهضت قرآن آموزی در چناران بر گزار می شود

رئیس اداره تبلیغات اسلامی چناران، از برگزاری طرح نهضت قرآن آموزی در چناران خبر داد.



ساخت یادمان شهدای گمنام دانشگاه آزاد سوزوار

عملیات اجرایی طرح یادمان هزار شهید گمنام با حضور رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در مجتمع دانشگاه آزاد مشهد آغاز شد. رئیس دانشگاه آزاد اسلامی و اسناد و اسرار در این مراسم گفت: این طرح از سوی بنیاد حفظ آثار و ارزش های دفاع مقدس طراحی شده است. دکتر محمدرضا سعیدی اصل افزود: این طرح حدود یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال هزینه در بر خواهد داشت. وی از ساخت یک سالن با ظرفیت ۳۰۰ نفر در محل مراد شهید خبر داد و ابراز امیدواری کرد: یادمان شهدای گمنام مجتمع دانشگاه آزاد سوزوار با همکاری و پشتیبانی اداره های این شهرستان ساخته شود.